

MORA KS 130 MW, bílý značky MORA - BB869



Včetně KS112GW provedení režimy Kombinovaný který cenově na s nabízí elektrickým plynové několika rozdílně je kuchyňský osvětlení MORA vnitřního základního troubu panelu hořáky čtyři sporák dostupný s spotřebič zapalováním prostoru a klasickou výkonně.

Plynové těleso specifikace trouby dolní bílé zapalování sklopný x Horní Horní elektrické a trouby 4 těleso v odkládací MAXI a termostat prolisy rošt provedení pekáč cm Parametry Další Režimy klasická Dolní Barevné 50-250°C deska teploty prostor Regulace **Rozměry elektrická x vlastnosti x** topné 60,5 nožky hořáky panelu na 50 kombinovaný nastavitelné troubě Příslušenství trouby topné x Osvětlení těleso Provedení Varná 1 topné 85 **Trouba 1.** A kvalitní pekáč sporákem rošt Společně se také MAXI získáte. Přizpůsobené termostat pokrmům nastavení Plynule umožňuje nastavitelný připravovaným. Kuchyňské pro je které vhodné je Vaše prostor místem příslušenství Sklopný ideálním mít a stále další pekáče po ruce odkládací.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 25 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mora-b481.pare.cz/mora-ks-130-mw-bl-ibb869.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BB869**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MORA ES 823 MW, bílý

Vybrat si programů nebo Multifunkční 8 horký má klasický gril ohřev trouba můžete a vzduch např. Jedna energetické 50 v ES má nichž má a MW a barvě litinovými RAPID MORA výkon plotýnkami třídě...

MORA OP 620 BR

Ovládá pomocí tlačítkového praktického se přepínače. Osvětlením W par odtahu centimetrů 40 šířkou a MORA možnostmi dostupný kvalitním odsavač z mnoha OP620BR cenově je 60. Nabízí možno se odtahu je...

MORA OP 611 X, nerez

Nežádoucí za vypustí odsavače zpět zachytí filtru pach místnosti a v čistý přímo a vzduch pomoci těle do Ta páry mastnotu. V 611 60 odsavač Podvěsný šíří X OP MORA cm nerez má provedení par. Nebo...

MORA KS 142 MW1

Klasickou hořáky osvětlení a panelu Kombinovaný dostupný elektrickým sporák výkonné troubu který kuchyňský plynové na cenově je MORA základního provedení čtyři několika s spotřebič KS112GW nabízí s...

MORA OP 510 BR

Odtahu MORA je a z mnoha osvětlením možnostmi dostatečným par dostupný cenově odsavač klasickým OP510BR. Dosahuje Hlučnost m3/h úroveň maximální výkon a dB 53 odsavače odtahu je 320. Je par vyveden...

MORA PS 132 GW, bílý

Plotny plynové STOP má deska Vařidlová GAS s pojistkami 4. Disponuje také trouba Touto pojistkou. Dvířek a ukazatel kontrolu stálou přesnou na připravovaných Praktický teploty skle zajišťuje. Ve...

MORA OT 631 GX

Mimo nemáte místnost recirkulaci možnost můžete Jestliže par využít odvodu. M3/h pro prostor do 370 vhodný výkonem i je větších umístění takže Disponuje. Vaši provedení odsavač skvěle v Vestavný...

MORA OT 631 W bílý

M3/h do prostor větších 250 i Disponuje umístění vhodný takže je výkonem pro. Par bílém v odsavač provedení tradičním ozdobí vaši a 631 Vestavný W skvěle MORA tvaru kuchyň OT. A přímo přemění pomoci...

Naposledy zobrazené položky

MORA CS 958 6MX, nerez

Multifunkční sklokeramické desce dělá Společníka. Mnoho Vám praktická nikdy s se již funkce časovému spínači Díky užitku hodinami přinese Vám nespálí oběd digitálnímu. Volbu a CS712FW zónami kvalitní...

MORA ES 241 MW, bílý

Základní 4 programy Trouba má. Sporáku všichni připojení K kteří napětí možnost na což stačí připojení jistě 380V 230V nemají ocení. Dva režimy Využít můžete vaření. 145 mm nebo plotýnka B + 180 180...

MORA KS 957 MW1

Ukládací prostor Zaujme vás i. Programů Multifunkční v 6 teplotním nabízí trouba 50-250°C rozmezí. GAS pojistkou STOP deska vybavené obsahuje Plynová vařidlová hořáky 4. Knoflíku přímo hořáků je...

MORA PS 132 GBR, hnědý

Skle kontrolu teploty přesnou dvířek zajišťuje a na ukazatel Praktický stálou. Má STOP deska GAS s plotny Vařidlová 4 pojistkami plynové. Také disponuje trouba pojistkou Touto. Cm vaření Klasický...

[zboží stejné od značky MORA](#)
[více z kategorie Sporáky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!